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Ενημερωτικό Δελτίο 1 

Σεπτέμβριος 2020 

Ψηφιακή Επιχειρηματικότητα για τους Νέους στην Ευρώπη  
 

Ethical and Digital Entrepreneurship for European Youth (EDEEY Project)  

 
Το έργο EDEEY ξεκίνησε 
Το έργο EDEEY προσφέρει ένα καινοτόμο, πιστοποιημένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την προετοιμασία 
των ατόμων που δεν έχουν πρόσβαση σε απεριόριστα κεφάλαια, σχετικά με τον τρόπο αξιοποίησης της 
ψηφιακής επιχειρηματικότητας ως μέθοδο αντιμετώπισης της φτώχειας, αυξάνοντας παράλληλα τη 
δημιουργία θέσεων εργασίας για τους συνομήλικούς τους. Η μη επίσημη εκπαίδευση είναι εξίσου 
σημαντική με την επίσημη για την ανάπτυξη των νέων ανθρώπων και τη διαμόρφωση του μέλλοντος της 
απασχόλησης. Επομένως, το έργο EDEEY αποτελεί μια ζωτικής σημασίας πρωτοβουλία που θα 
προετοιμάσει επαρκώς τους νέους για την αγορά εργασίας. 

Τι έχουμε καταφέρει ως τώρα; 
Το EDEEY ξεκίνησε επίσημα στις 01/01/2020. Ωστόσο, λόγω της κατάσταση με την πανδημία COVID-19, η 
συνάντηση έναρξης πραγματοποιήθηκε ηλεκτρονικά στις 31/03/2020. Οι εκπρόσωποι όλων των 
συνεργαζόμενων οργανισμών συμμετείχαν στη συνάντηση και παρείχαν μια επισκόπηση της 
απασχολησιμότητας των νέων, καθώς και των μελλοντικών προοπτικών στις χώρες τους, εστιάζοντας στον 
τρόπο με τον οποίο η ψηφιακή επιχειρηματικότητα μπορεί να βοηθήσει στη δημιουργία θέσεων εργασίας 
για αυτούς. Κατά τη διάρκεια της πρώτης αυτής συνάντησης, οι εταίροι εξέτασαν το έργο και όρισαν από 
κοινού ένα σχέδιο εργασίας, τα αναμενόμενα αποτελέσματα και τις επιπτώσεις. 

Το EDDEY στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
Στο πλαίσιο του έργου EDEEY, η CARDET δημιούργησε τη σελίδα 
του στο Facebook, η οποία θα χρησιμοποιηθεί για διάδοση των 
αποτελεσμάτων και την προώθηση του Εκπαιδευτικού 
Προγράμματος του έργου, καθώς και για την κοινοποίηση 
πληροφοριών σχετικών με αυτό. Η σύμπραξη έχει ως στόχο τη 
χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης για την προώθηση του 
έργου και των αποτελεσμάτων του στους συνεργάτες και τους 
ακόλουθους σε όλη την Ευρώπη. Η σελίδα στο Facebook θα 
παρέχει επίσης ενημέρωση σχετικά με εκδηλώσεις σε όλη τη 
διάρκεια του έργου. Η σελίδα στο Facebook είναι διαθέσιμη 
στην διεύθυνση: https://www.facebook.com/edeeyproiect  
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Ανάπτυξη του IO1 
Οι εταίροι συζήτησαν ως προς την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού προγράμματος για νέους και νέους 
εργαζόμενους/εκπαιδευτικούς (IO1) και αντάλλαξαν ιδέες σχετικά με αυτό. Υπήρξε ομοφωνία ως προς ένα 
προσαρμοσμένο πρόγραμμα μαθημάτων, το οποίο θα σχεδιαστεί για να καλύπτει τις εκπαιδευτικές 
ανάγκες και το διαθέσιμο χρόνο των Ευρωπαίων νέων και θα συμπεριλαμβάνει έξι πλήρως ανεξάρτητες, 
πιστοποιημένες επιμέρους εκπαιδευτικές ενότητες. Οι ενότητες θα περιλαμβάνουν θεματικές όπως 
«Επιχειρηματικός σχεδιασμός και πρακτικές συμβουλές από ειδικούς», «Πρόσβαση σε χρηματοδότηση και 
άλλα μέσα υποστήριξης για την επιχείρησή σας», «Επιχειρηματικότητα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης - 
Μέτρηση των επιδράσεων», «Στρατηγική μάρκετινγκ - Εστίαση στο ψηφιακό μέσο», «Μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και μάρκετινγκ περιεχομένου» και «Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων και 
ψηφιακές δεξιότητες εργασίας». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εταίροι του Έργου 
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